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IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOG POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud: TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU STALNA SLUŽBA U S. BRODU 

Poslovni broj spisa: St-565/2013 

Dužnik: Stečajna masa iza JANKO d.o.o. u stečaju, M. Gupca 4, Pleternica, OIB: 73141552822 

 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 29. PROSINCA 2020. DO 12. 

OŽUJKA 2021 

 

Vezano uz dosadašnji tijek stečajnog postupka možemo konstatirati da je utvrđena stečajna masa,  

te su poduzete radnje vezano za unovčenje iste. 

 

 

II.  STANJE STEČAJNE MASE 

 

Prema presudi Županijskog suda u S. Brodu, bivša odgovorna osoba društva Janko d.o.o. u stečaju, 

Janko Brkić, proglašen je krivim zbog izuzimanja novca društva koji nije koristio u poslovne svrhe, 

već za vlastite potrebe, te je time svoje društvo oštetio za iznos od 1.286.603,77 kn. Navedena 

novčana sredstva čine oštećenu stečajnu masu iza Janko d.o.o. u stečaju.  

Tijekom postupka pred Županijskim sudom u S. Brodu, kao predstavnik oštećene stečajne mase iza 

Janko d.o.o. u stečaju, stečajni upravitelj postavio je imovinsko pravni zahtjev za naknadu štete, 

koji je dosuđen, i koji obvezuje optuženika (Janka Brkića) na plaćanje istog u roku 15 dana od dana 

pravomoćnosti presude. 

Budući da do dana podnošenja ovog izvješća optuženik (Janko Brkić) nije platio navedeni iznos, 

stečajni upravitelj podnio je zahtjev Županijskom sudu u S. Brodu, stalnoj službi u Požegi, da mu 

dostavi klauzulu pravomoćnosti i ovršnosti za presudu br. 2 K-6/2018-36, kako bi istu mogao 

poslati na prisilnu naplatu u Financijsku agenciju.  

 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

U narednom razdoblju čeka se klauzula pravomoćnosti i ovršnosti za presudu br. 2 K-6/2018-36, 

nakon čega će se ista poslati na prisilnu naplatu u Financijsku agenciju.  

 

 

Prilog: zahtjev za dostavu klauzule pravomoćnosti i ovršnosti 

 

 

 

 Osijek, 17.06.2021  

 

 

               

                             Stečajni upravitelj 

                           Ivan Perković, dipl.oec. 
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